

『トレ検®2級問題集』 正誤表

この内容は、本書第1版第1刷(2017.01.30発行)における訂正のお詫びとお知らせです。

その他お気づきの点がございましたらお知らせ下されば幸いです。

特定非営利活動法人 NSCAジャパン・トレ検担当 / TEL:04-7197-2064 FAX:04-7197-2075

頁	箇所	誤	正
42	A. 069	2. ビタミンC	3. ビタミンC
47	A. 74	3. 間違いがある	2. 間違いがある
71	A. 109	1. 間違いがある	2. 間違いがある
99	A. 144	本文3行目 ~つま先が膝より前に~	~膝がつま先よりも前に~
127	A. 181	本文3行目 ~大腿四頭筋やふくらはぎ の下腿三頭筋などにも~	~大腿四頭筋やふくらはぎの下腿三頭筋などにも~

2017年5月2日現在